COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Exposition Couples Artistes : Un voyage à travers l’histoire et l’art contemporain
Mont-Saint-Hilaire, le 6 août 2024 – C'est avec une grande joie que la Fondation Jordi Bonet, en collaboration avec la Ville de Mont-Saint-Hilaire, invitent la population à un évènement majeur qui marquera les esprits dans un voyage captivant à travers le temps et la créativité. L’exposition Couples Artistes, unique en son genre, se tiendra au Manoir Rouville-Campbell du 30 août au 1er septembre 2024. C’est plus de 100 œuvres qui seront présentées gratuitement au grand public ! L'Exposition Couples Artistes est fière d'annoncer que M. François Vincent, artiste plasticien de renommée internationale, sera le président d'honneur. 
Cette exposition tripartie vous introduit entre les murs de ce qui fut autrefois la résidence et les ateliers du couple Bonet. À travers cette exposition, nous souhaitons partager avec le grand public leur héritage artistique et aussi une époque culturelle marquante des années 70 au Manoir Rouville-Campbell. Aussi, la participation de 20 couples d’artistes contemporains sera au cœur de cet événement. Les œuvres présentées célèbrent l'union des talents offrant ainsi une incursion dans l’univers des artistes, permettant au public de les rencontrer et de ressentir la dynamique qui les anime. Les visiteurs seront également témoin du parcours historique du Manoir ; un hommage sera rendu aux anciens propriétaires qui l’ont façonné au fil des siècles. 
« Ne manquez pas cette occasion de vivre une expérience culturelle inoubliable qui met en lumière non seulement l’amour et la créativité, mais aussi le riche patrimoine de notre ville. Laissez-vous transporter par la magie de l’art et des histoires intemporelles », mentionne Marc-André Guertin, maire de la Ville de Mont-Saint-Hilaire.
« Nous sommes ravis de collaborer avec la Ville de Mont-Saint-Hilaire pour cette exposition exceptionnelle, ajoute Sonia Bonet, fille de Jordi et Huguette et présidente de la Fondation Jordi Bonet. L'exposition est gratuite et sur réservation.  Les billets sont disponibles dès maintenant sur le site de villemsh.ca

À propos de la Fondation Jordi Bonet
La Fondation Jordi Bonet est reconnue dans les domaines de l’éducation en art visuel en ayant comme objectif un assortiment d'activités d'apprentissage. Parallèlement à cette démarche éducative, la Fondation Jordi Bonet nourrit la vocation de stimuler l'appréciation des arts visuels au sein du grand public et est guidée par la mission de pérenniser la pensée de Jordi Bonet que l’art se doit d’être partout et pour tous !

À propos de la Ville de Mont-Saint-Hilaire
Mont-Saint-Hilaire est une ville de plus de 19 400 citoyens. En mode 100 % solution, elle passe à l'action pour répondre aux enjeux environnementaux, sociaux et culturels. 
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